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Feedback Report 2023-24

The college takes feedback form from various stakeholders since{2

Year 2016-17 by using structural questionnaire. In the Academic Year
the College decided to take feedback on various factors related to College from
stakeholders. There are 10 academic departments and 17 faculty members are

working in the college, So IQAC decided to take maximum alumni from each

department. The sample size for the feedback was 20. The data was collected with

the help of structural questionnaire. More than 87 percent of the respondents are

aoreed about environment of College, 51 percent of the respondents are satisfied

about admission process of College and 51.29 percent respondents are agreed

about library facility of College. Overall rating about college from respondent is 90

percent. Teacher’s feedback on the current various factors related to higher

education 13 feedback takes from teachers. So sample size for the feedback was

13. The data were collected with the help of a structural questionnaire. More than

81 percent of the respondents agreed that current syllabi are suitable to course.

IQAC decided to takes feedback from another important stakeholder, which are
Parent/ Guardian of catchment area. Parent’s feedback about College and overall
higher education system 40 feedbacks take from parents. So sample size of
feedback was 40. The data collected were collected with the help structural

feedback. More than 60 percent respondents agreed about availability of optional

subject in College. 66 percent respondents are happy about building facility of

College. 71 percent respondents agree about helping behavior of staft members
irrespective of Religion, Caste, and Gender and Cultural background. And 95

percent respondents satisfied for special care about girls. Students feedback on

Current Curriculum the College has decided to take a Subject wise feedback on

various factors related to teaching- learning process of College. IQAC decided to

takes maximum feedback from students. The sample size of the feedback was 193.

More than 84.46 percent respondents are agreed about completion of syllabus on

time. More than 87 percent respondents were agreed about refers to latest

developments in field by teachers. %

Princlpal

é\,//{/ :%%Iw__ <" VP.S.P.MS.
1“8 AC 8ant Tukaram Mahavidyalaya
Prp- M- Bl 1eole Co- avelita i Yann3d Dist.Chhatrapati Sambhajinagar .5,

(% Scanned with OKEN Scanner



